
Ein komplexeres Beispiel mit einer üblichen Textverwaltung

Text dreispaltig

Die ist ein Beispiel, wie ein
OpenOffice-Dokument nach
LaTeX konvertiert wird. Dabei
soll der Text eigentlich mehr-
spaltig gesetzt werden, was
unter OOo Probleme bereitet,
vor allem wenn nicht die ge-
samte Seite dreispaltig sein
soll.

Hier ein Text mit Benjamin
Blümchen:
Benjamin Blümchen, der lie-
be, sprechende Elefant aus
dem Neustädter Zoo, hat sich
für Ottos Geburtstag etwas
Besonderes ausgedacht "Wir
treffen uns mit deinen Gäs-
ten am Flussufer", hat er dem
Freund nur gesagt. Als Ot-
to ankommt, staunt er: Ben-

jamin erwartet ihn mit einer
Schwimmweste. "Alles Gute
zum Geburtstag. Und willkom-
men zur Floßfahrt!" Was für
eine tolle Überraschung.
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Aufzählung

1. Montag

2. Dienstag

3. Mittwoch

Dies ist ein Listing

public class A1 {
public static void

main(String[] args) {
int i = 2;
while (i <= 100) {

int k = i * i;
System.out.println
("i=" + i + " k=" + k);

i += 2; // i=i+2
}

}
}
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